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Budapest
(J) Amikor először beköszöntöttünk 

nehány év előtt, kibontott zászlónkra jel­
szó gyanánt az irtuk fel: „Budapest 
Polgáraiért!“ S most, amikor eszközeink 
mindinkább szélesbednek; amikor biztos 
alapokon állva, körülöttünk hatalmas tábo­
rát látjuk a velünk együtt érező polgár­
ságnak : nemcsak felfrissítjük jelszavunkat, 
hanem kezünkbe ragadjuk a lobogó zászlót 
és nemes, elszánt, győző csatába indu­
lunk.

Budapest Polgárai! Mi ennek a főváros­
nak, ennek a főváros összes polgárságá­
nak vagyunk szószólói. Mi ezért a polgár­
ságért, ennek a városnak minden lakósáért 
küzdünk. Közöttünk nincsenek válaszfalak. 
Mi igazi demokraták vagyunk. Mi nem 
üldözünk senkit; mi szeretettel, egy sze­
rető édes anya igaz ölelésével fogadunk 
mindenkit kebelünkre; mi a békét hirdet­
jük, a megértést prédikáljuk s a szerétéi­
ről írunk. Ámde, bárha komoly, erős az 
elhatározásunk, megingathatatlan is a hi­
tünk, mégis, ha ezt a polgárságot veszély 
fenyegeti; ha a piszkos magánérdek a 
köznek rovására van; ha a hatalom a 
támadó fél; vagy az elégedetlenség az ártat­
lan ellenére tör: akkor mi levetjük galamb­
ruhánkat és istenadta minden erőnkből 
harcot vívunk azok ellen, akik az össz- 
polgárság ellenére törnek.

Személyeket mi nem ismerünk. Nekünk 
Szent István koronájának viselője az or­
szág és a főváros első polgára és mi épen 
úgy küzdünk annak a polgárnak az érde­
kében, aki a legcsekélyebb munkával is 
járul hozzá ennek a fővárosnak tehervise­
léséhez. Mi ezekért küzdünk s ide számít­
juk, polgárságnak vesszük a lisztes, dolgozó 
munkásbarátunkat is, aki nem adóval, de 
két erős karja munkabírásával járul hozzá 
Budapest háztartásához.

Az államhatalom, a főváros hatósága, 
az egyesületi és társadalmi élet általában 
mind szinte oly nyomasztó teherrel nehe­
zedik Budapest polgárságának vállaira, 
hogy a tizenkettedik óra közeledik, amikor 
csordultig van telve a pohár; a megélhe­
tés nehéz; a drágaság elviselhetetlen; az 
üzleti viszonyok komiszak ; pénz nincs ; 
az időjárás tűrhetetlen; a politika izgatja 
az embereket; az összeférhetetlenség, a

Polgárai!
civakodás, marakodás orgiáit üli; a kon­
kurencia mindenre képes: ennek az 
agyonnyonmrgatott, felülről és alulról szo­
rongatott polgárságnak sietünk mi védel- 
inezésére. Hasábjaink nyitva állanak min­
denki számára. Forduljon hozzánk min­
denki, ha panasza, ha sérelme van. Mi 
el nem titkolunk semmit. Minket el nem 
hallgattathat senki sem. Jöhet hozzánk a 
hatalom csábos Ígéretekkel és jöhetnek 
hozzánk golyózáporral, minket kitűzött 
célunktól el nem tántoríthat senki sem. 
Mi Budapest polgárságának esküdtünk 
föl; mi ennek a polgárságnak vagyunk 
harcos közvitézei. Mi iskolát fogunk te­
remteni. Hadd hulljon ki egykor kezünk­
ből a toll: lesznek utódaink, akiknek át­
adjuk zászlónk és fegyverünk. De lerakni 
Világosnál sohasem fogjuk.

Budapest Polgárai! Jertek, támogassa­
tok bennünket; fogjunk kezet egymással, 
és vívjuk meg nagy küzdelmeinket együt­
tese] í. Mi harcolunk, mi lobogtatjuk a 
lobogót, világítunk az örök fáklyával, ke­
zünkben az igazság a fegyver, s ha Ti 
követtek bennünket, szavunk nem lesz a 
pusztában kiáltó szó, hanem mennydörgés 
leszen, amelynek gyújtó, romboló villámai 
meg fognak cikkázni azoknak feje fölött, 
akik ellenetek törnek. A Ti támogatástok 
ad nekünk erőt, hatalmat; a Ti támoga­
tástok lesznek a mi menyköveink, amik­
kel sújthatjuk ellenségeinket.

De mi nem fogunk rombolni. Zugó 
fergetegképen ha elvonulunk, nyomunkban 
nem a pusztulás képe támad majd, hanem 
a tisztító, üde nyári zivatar ózondús leve­
gője fog szétáradni és kelti majd életre 
a csüggedt, fáradt lelkeket. Jöhet ellenünk 
száz akadály, a pokolnak minden ördöge, 
a mi toliunk: erős buzogány, a mi lapunk: 
erős várunk nekünk, mi rajtunk győzedel­
meskedni a gonoszság soha sem fog.

igazságot hirdetünk. A polgárság igazát 
védjük.

Budapest Polgárai!
Zászlónk lobog, a trombita harsog, 

csatazaj hangzik, mi fegyverben állunk, 
kardunk éles, szuronyunk hegyes, mel­
lünk vértezve, kezünk imára emelve, szól 
a vezényszó : Előre!

Budapest Polgárai! Kövessetek !

Panaszunk van . . .
Budapest fürdőváros. Van ezen a világon 

egy tündérváros, amelyet az Isten jó kedvében 
teremtett. Vize, fája, hegyes-völgyes isteni vi­
déke ; nyüzsgő, forrongó népség lakja. Csodás 
forrásaira, mint az erdei szarvas a hűs patakra, 
rajokban jő a messzi idegen súlyos bántal- 
maival, s mint a bibliai tó, amelyből a sánta 
ugrándozva jött ki s a haldokló hátán vitte 
haza az ágyát, oly csodás hatalma . .. s mégis 
a benlakók nőm tudnak felőle. Budapest ez a 
tündérváros. Itt hömpölyög a Duna hatalmas 
medrében, övezik a festői budai hegyek, az 
artézi, csá-zár, rudas, sáros fürdők csodás vizei 
balzsamként hatnak a fájó sebekre, és mégis... 
sem fővárosi, sem magyarországi vendég nem 
jő ide. Pedig, hány fővárosi és magyarországi 
ember jár évenkint a külföldi drága és kevésbé 
hatásos fürdőre. Ismerek számtalan embert, aki 
üdülni el megy a stájer Gleichenbergbe, pedig, 
jöjjön ki egyszer a hüvösvölgybe, a zugligetbe, 
a svábhegyre, járja be a budai hegyek minde- 
nikét, akkor látni fogja, hogy ez a főváros 
egyedül áll az egész világon, amelynek ilyen 
gyémántbányája van kiaknázatlan parlagon a 
birtokában. Hát nem kacag a külföld, ha hallja, 
hogy a sáros fürdő vize évek hosszú sora óta 
patakban folyik a Dunába ? S a nemes Pest­
vármegye a hidegkúti határban berakatja kővel 
az utat, hogy majd megfogja csinálni s bár a 
községtől jó eleve beszedte a 3000 koronát, 
vagy talán még többet is és szegény községiek 
és főleg a kirándulók nyaktörő tornát kényte­
lenek cirkuszi akrobaták módjára végig csinálni. 
Ki a hibás mindezekért? Nem a hatóság! Mi 
magunk vagyunk hibásak. Az egész főváros. 
A kormány, a hatóság és a társadalom. De 
mégis a város magisztrátusa az, amelynek indít­
ványozó szervnek kellene lennie. De magisztrátus 
hallgat. Nem követi még a közeli Bécs pél­
dáját sem. De Nizza és a jó ég tudja hány 
más város követésre méltó példa.

Budapestnek ma reklám kell. S jó rekláma 
nincs. Ide csak a véletlen hozza az embereket. 
Nehány héttel ezelőtt a bécsi hajóval jöttem a 
Becsben ülésezett építész kongresszus kivándorló 
csapatával. Mi sem természetesb, hogy a jó fran­
ciák és különösen az angolok a csöndes komá­
romi part után anziksz íráshoz fogtak. És hűsé­
gesen ragasztották a bécsi bélyeget a lapokra 
s mikor figyelmeztettem, hogy ezt a bélyeget 
Magyarországon nem fogadja el a pósta, szinte 
méltatlankodva felelték, hát akkor miért Írják 
Autridie-Hongrie? s miért egy az Imp. F. Joseph ? 
Hiszen ezt hirdetik otthon náluk. S ők most csak a 
Duna folyam egy szép kis helyére jöttek vasárnapi 
kirándulásra- Bőt tessék csak megkérdezni, mi­
csoda gaud i urnára a hajósoknak, de szívfacsaró 
fájdalmunkra nekünk magyaroknak, akartak ki- 
szállani 3/J órakor Vácon, hogy ők megér­
keztek Budapestre s a menetiroda emberei egy 
jó francia műépítészt alig tudtak visszacsalni a 
hajóra. így ismerik Budapestet.

Budapest városnak egy nagyszabású tervet 
kell kidolgozni, amelylyel fellendíthetnénk váro­
sunk iparát, kereskedelmét. Csakhogy előbb a 
fővárosi törvényt kell megcsinálni. Mert a mai 
tanács bizonytalan posiciója folytán nagyobb- 
szabásu terv végrehajtására nem kapható, mert 
annak kivitele pénzbe kerül. Pénzt pedig a mai 
közgyűlésből valóságos boszorkányság kisaj­
tolni. Pedig ez nem holt beszerzés. A polgár­
ság kereseti viszonyainak emelkedésével bu­
sásan megtérül a kamat, sőt a töke is.
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Panaszunk van. Panaszunk van a kiránduló 
helyek, a fürdő és üdülő helyek közönsége 
érdekében. Hiába a tulajdonosok, a bérlők, az 
érdekeltek minden áldozatkészsége, ha fáradságuk 
belevész a hatóság nem törödömségébe.

Panaszunk van Tóth Péter Uram! Panaszunk 
van a locsolás miatt. A jó Isten, egy néhány un­
kát azzal sújtott, hogy drága kocsikon kell róni 
ezt a fővárost, ha ügyes-bajos dolgunk akad s 
talán azért, mert épen gumi rád! i az, amelyen 
ülünk, -- minden gyalogjáró esküdt ellensége, — 
a jó köztisztasági csőrkormányzó urak úgy vág­
ják szembe az emberfiát rohanó vizsugarakkal, 
hogy órákig tart, amig kitisztul a szeme, s ad­
dig már azt sem tudja, merre érte ez a kis 
malheur. Nemcsak bennünket földi halandókat 
tisztelnek egy kis kései húsvéti megemlékezés­
sel, hanem megtörtént ez már egyetlen főher­
cegi asszonyunkkal is. Csakhogy akkor Boda 
főkapitány úr intézkedett is azonnal, és Önt jó 
Tóth Péter direktor uram „eljárásra“ utasítot­
ták. Szegény cső-kormányzó azóta már ki tudja, 
hol hordja a téglát, vagy talán falujában zsenge 
kukoricát kapálgat. De bezzeg, mi szegény adó­
fizető polgárok, ha 50—60 forintos kárt szen­
vedünk egv-egy ilyen megtiszteltetés mián, Ön 
jó direktor" uram Cirkvenica mészporos tenger­
partján, vagy Páris Boas du Boulongejáu alig 
hallja.

Édes, jó Direktor uram! Takarja el egyszer 
jellegzetes erős magyar bajuszát, és tegyen a 
fejére más szinti kalapot, és hajtasson végig 
kocsin a nagy körutakon, amikor közepes a 
forgalom, tudja, úgy „inkognito“, félek, hogy 
talán a súlyos náthánál komolyabb baleset 
fogja érni.

Pedig csak egy kis jóakarat kell, és rend­
ben van az egész dolog . . .

Panaszunk van főkapitány Ur! De nem olyan 
panaszunk, amely Önnek kellemetlen, hanem 
olyan panaszunk van, amelyen ön egy tollvo­
nással segíthet és amely, — higyje el, egészen 
megváltoztatná utcáink képét.

Most készülnek az uj rendőr ruhák, igy talán 
még nem késő figyelmeztetésünk.

Főkapitány Ur! ne engedje ki pongyolába a 
rendőreit az utcára. Nekünk ez olyan vissza­
taszító. olyan illetlen. Mi soha sem láttunk 
külföldön a posztján rendőrt blúzban és sapká­
ban. Tessék felöltöztetni. Van most is atillájuk. 
Legalább a belső városrészeken legyenek a 
rendőrök „utca-képesek.“

Olyan furcsa, az, mikor ott áll az utca keresz­
tezésnél egy rendőr blúzban. Tessék gondol­
kozni az uraknak valamelyes dologról, amely 
oly könnyűvé tenné a diszviseletet, mintha 
pongyolában volna a szolgálatot teljesítő ren­
dőr. Nemes Mihály festőművészünk ért hozzá, 
azt hisszük, majd kikombinál egy olyan ruha­
darabot, amely magyaros is, díszes is, praktikus 
is és főleg nem alkalmatlan.

Mi bízunk Önben főkapitány Ur! Jól tudjuk, 
— eddigi működéséből is látjuk, — hogy Ön­
ben megvan minden képesség és arravalóság 
arra, hogy a magyar rendőrségből európai, 
modern rendőrséget csináljon. Ezért panasz­
kodtunk Önnek, ezért fordulunk Önhöz bizalom­
mal, reménykedve.

De őszintén megváltjuk, nem magunktól 
jutott eszünkbe, de egy frankfurti mérnök és 
egy cambridgei kerületi biró figyelmeztetett 
erre. itt jártak, velük róttuk az utcákat és 
nekik szúrt szemet, ők figyelmeztettek. Magunk 
is tudtuk, csakhogy mi vártunk volna az uj ruhák 
elkészítéséig.

Az uj lakbérleti szabályrendelet.
Pénteken adta ki a tanács az uj lakbérleti 

szabályrendelet tervezetet, amelyet oly nagyon 
várt Budapest egész polgársága. A közgyűlés 
által kiküldött ad hoc-bizottság érdemes mun­
kát végzett, s a közgyűlés, mely élé az ősszel 
fog kerülni a tervezet, hihetőleg teljesen elfogja 
fogadni. Maga a javaslat Faller Ferenc tanácsnok 
és dr. Déri Ferenc tanácsjegyző érdemes munkája.

A javaslat egyes, fontosabb pontjait kivona­
tosan itt közöljük:

2. §. A bérleti szerződés szóval is megköthető. 
Írás csak a következő kikötések érvényességéhez 
szükséges: a) az egy évnél hosszabb bérleti idő 
megállapításához, b) ha a felek a bérlet kezdetét 
vagy tartamát valamely feltételtől teszik függővé, 
c) ha a felek a felmondást ezen szabályrendelettől 
eltérően szabályozni, vagy a bérlet felmondását ki­
zárni kívánják, d) ha a bérösszegen felül járulékok 
fizetése is kiköttetik. Olyan értelmű kikötés, amely 
szerint bérbeadót az esetre, ha a bérlő a házi rend­
szabályokat megszegi, rendkívüli felmondási jog 
illeti meg, érvénytelen. A házi rendszabályok oly 
kikötései, amelyek a jelen szabályrendelettel ellen­
keznek, még az esetben sem érvényesek, ha azokat 
a bérlő alá is irta.

3. §. Az az összeg, melyben a felek megállapod­
tak, a teljes bérösszeget jelenti és magában foglalja 
a házbérkrajcárokat és mindennemű járulékokat 
(vízvezeték, felvonógép használatáért stb.). Ha a 
bérlő külön vízmérő utján fogyasztja a vízvezetéki 
vizet, akkor a vízmérőért és a vízért járó dijakat a 
bérösszegen felül külön tartozik fizetni. Ugyanez 
áll arra az esetre is, ha valamely üzlet vízmérő óra 
nélkül is külön vizdijjal rovatik meg. A házmester 
illetményeiről a 41. §. intézkedik.

6. §. A bérleti szerződés érvényességéhez foglaló 
adása nem szükséges; ha azonban foglaló adása 
kiköttetett, a bérleti szerződés csak akkor jön létre, 
ha a bérlő a kikötött foglalót a megállapított ha­
táridőben — ilyen megállapítás hiányában másnap 
déli 12 óráig — megfizeti, különben mindkét rész­
ről minden kötelezettség megszűnik. Ha a felek a 
foglaló összegét meg nem határozták, akkor a ne­
gyedévi, havi, illetőleg heti bérösszeg 20% fizetendő 
foglaló gyanánt. A foglaló csak a szerződés meg­
kötésének jeléül, de nem bánatpénzül szolgál, tehát 
sem a bérlő azzal, hogy az adott foglalótjodaveszni 
hagyja, sem a bérbeadó azzal, hogy a kapott fog­
lalót egyszeresen vagy többszörösen visszatéríti, a 
létrejött szerződéstől nem szabadul.

7. §. A bérleti év negyedei január, április, julius, 
és október hó 1-én kezdődnek. A nyári lakások bér­
lete május 1-től október hó végéig tart, a kizárólag 
beraktározás céljából bérelt telkek és helyiségek 
(raktárak) bérlete pedig a bérlet kezdetének napjá­
tól három hónapra szól. Ha azonban a felek a rak­
tárakat, vagy nyári lakásokat évi, illetőleg havi vagy 
hetibér mellett bérlik, akkor úgy a bérleti időre és 
a felmondásra nézve, valamint egyéb tekintetben is 
a szabályrendeletnek az ily bérletekre vonatkozó 
rendelkezései irányadók.

30. §. A rendes felmondási idő a következő: a) 
éves bórösszegü (I. a 3. §-t) boltokra és ipari vagy 
kereskedelmi célra bérelt más helyiségekre vagy 
telkekre nézve, járulékok nélkül, évi 1200 koronán 
aluli bérösszeg mellett negyedéves, 1200 korona és 
azon felül levő bérösszeg mellett féléves; b) éves 
bérösszegü lakásokra "és az a) alatt nem említett 
más helyiségekre nézve, évi 2000 koronán aluli bér­
összeg mellett negyedéves, évi 2000 korona és azon 
felül levő bérösszeg mellett féléves; az o) és b) 
pontban körülírt bérleményeket a januári burévne- 
gyedre felmondani nem lehet; c) hónapos lakásokra 
és helyiségekre nézve bezárólag a hó 1-ig ugyan­
azon hó 15 ikére, vagy bezárólag a hó 15-ikéig 
ugyanazon hó utolsó napjára, heti bérletekre nézve 
pedig bezárólag hétfőig a következő hét hétfőjére ; 
d) három hónapra bérelt raktár (kizárólag berak­
tározás céljából bérelt telkek és helyiségek) bérle­
tére nézve bármikor 45 nap. Ha a raktárak évi, 
havi vagy heti bérért bérelteitek, akkor azokra nézve 
is az a) és c) alatt megállapított felmondási idők 
alkalmazandók. A felmondásnak legkésőbb a bérév­
negyed 14-ik napján déli 12 óráig, havi és heti 
bérleteknél, valamint három hónapra bérelt raktárak­
nál a c) pontban megállapított felmondási nap déli 
12 órájáig kell történnie. Ha a felmondási határidő 
utolsó napja vasárnapra vagy Gergely-naptár sze­
rinti ünnepnapra, avagy nemzeti ünnepre esik, a 
felmondási határidő a legközelebbi küznapon déli 
12 órakor jár le.

LŐWY JÓZSEF

Lehullott a rezgő nyárfa...

Van Márk Lajosnak egy képe, amely a Gerbaud- 
villából távozó királynét ábrázolja, amint a cigány 
a fülébe huzza: Lehullott a rezgő nyárfa ezüst 
szinü levele. Azóta-e, vagy még régebben, talán e 
nóta keletkezése óta minden cigányprímás temeté­
sén ezt a nótát húzzák. De nemcsak a nótát hallja 
akkor az ember, hanem felébred lelkében minden 
régmúlt gondolata, bújó, bánata, öröme; elvonul 
előtte ifjúsága, szerelme, egész élete. Talán ezért 
játszatja minden bohém ember bucsuzójául ennek 
az árifyékvúágnak. Sír ez alatt a nóta alatt a he­
gedű, kacagnak a húrok s zokognak a fái . . . Ne­
künk is, öregedő embereknek eszünkbe jut zajos, 
édes-bájos ifjúságunk, amint a messzi „kálomista 
rómából“ —- ahogy szeretjük emlegetni, — felénk 
száll újra ennek a nótának a hangja, bájos, szo­
morú melódiája . . . lehullott a . . . És ismét teme­
tésen szól. Temetik Magyari Kálmánt, Debrecen 
büszkeségét, hires-neves cigányprímását. Ott igazán 
zokogott annak a hegedűnek minden porcikája, de 
zokogott azon a temetésen mindenki. Eszébe jutott 
ott mindenkinek Magyari minden nótája, talán 
lisza Pista, Eszterházy, meg a Braganzai herceg 
fülébe is eljutott ez a szomorú nóta, amelyet ők is 
de sokszor huzattak Kálmánnal. Debrecen cigánya 
volt Magyari Kálmán, s a környék urainak, a szín- 
magyarságnak volt igazi házi-cigánya. Senkisem 
tudta úgy megsirattatni az embereket, mint Ma­
gyari ; senkisem tudta a ropogós talp alá valót úgy 
eltalálni, mint Magyari. Becézett cigánya volt az 
öregeknek s imádták a fiatalok.

De nemcsak jó cigány volt Magyari Kálmán, 
hanem igen jó zeneszerző is. Jogászcsárdésát, ke- 
ringőit még sokáig fogják játszani. S ha elemében 
volt. bár senkisem hallgatta, vagy kevés volt a 
vendég, lecsukott szemmel magának játszott. Ilyen- 
kő* kellett meghallgatni. Fáradhatatlanul húzta el 
összes nótáit, müdarabjait, végig játszotta egész 
operai műsorát a Rigolettó-tól Mascagniig. Nem 
izgatta a nagy bankó, nem akkor játszott kedvvel, 
amikor sok pénzt kapott, hanem amikor kedvére 
való publikuma volt, vagy pedig, a mikor olyan 
sirhatnekja támadt. Beleöntötte játékába szivét, szi­
vének minden bánatát, szomorúságát, jókedvét is 
olykor, amint hulló könnycsepjein át átszűrődött 
szívárványos, bolondos jó kedve.

Temetnek egy cigányt. Melléje teszik a hege­
dűt, ketté törik a vonóját, sohse fogja elhúzni többé 
sem az újvárosi nótát, sem pedig a cserebogár nó­
táját. Szilaj jókedve sem incselkedik többé a „ní- 
mettel“. Lehullott a rezgő nyárfa ...

Mint embert is úgy szerették, hogy a temetésén 
csak sógora, a hires pesti cigány : Ráca Pali tudta 
megakadályozni, hogy testvéreit, feleségét valamely 
komolyabb baj ne érje. Ő volt az életük, mindenük, 
nála nélkül az élet mi örömmel sem kecsegtetett. 
Valahányszor azt a nótát fogom hallani, szegény 
Kálmánt fogom siratni ■ ■ .

HÍREK.

A polgármester üdülése. Dr. *íarczy István pol­
gármester pénteken elutazott uz napra a délvidékre 
üdülni, pihenni. A ma>. úétfői kihallgatása elmarad. 
Távoliéle alatt ])r. Waszilievits János alpolgár­
mester helyettesit!.

Erzsébet kilátó torony. Van Budapesten egy 
ipartársulat, amely minden szépért és jóért lelke­
sedik, amelynek tagjai egyen kint és összesen derék 
polgárai nemcsak ennek a hazának, hanem áldozat­
kész hívei a fővárosnak is. A budapesti szállodások, 
vendéglősök és korcsmárosok ipartársulata 51 ezer 
koronát gyűjtött és adott át a fővárosnak azzal a 
kérelemmel, hogy a budai János-hegy csúcsán 
emeljen szilárd anyagból kilátó tornyot Erzsébet 
néhai királynénk emlékére, hogy igy legyen meg­
örökítve az ő emléke, aki oly gyakran gyönyör­
ködött annak a vidéknek festői szépségében. Jönnie 
kellett egy oly lelkes embernek, mint Glück Frigyes, 
aki az eszmét fölvetette és azóta, — mintegy öt év 
óta, — állandóan küzdött és fáradt annak az összeg­
nek előteremtésén, amely egy lelkes iparág gyakor­
lóinak nemes lelkét és áldozatkészségét dicséri. A 
fővárosnak pedig szerencséje volt Halmos János, 
aki minden szép, és a főváros érdekét képviselő 
ügyet felkarolt, mert ma már le van téve annak a 
nagyszabású emléknek alapköve, és jövő évben a 
kiránduló közönség a Jánoshegy ormán egy mű­
emlék erkélyéről csodálhatja ennek a városnak szép 
fekvését. Hosszú tárgyalás után jutott dűlőre ez a

10 K-tól feljebb remek kivitelű sírkövek 
rendkívül nagy választékban kaphatók.

Minden eszakmába vágó 
munkák, temetői javi-

I Budapest, II., Fő utca 88. (Pálffy-tér mellett) SAJÁT HÁZÁBAN Í
J ismeretesen készülnek
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kérdés, mert a vendéglői ipartársulat nagyérdemű 
adománya kevésnek bizonyult egy monumentális 
emlékmű kivitelére. Schulek Frigyes műegyetemi 
tanárt bízta meg a főváros azzal, hogy a mérnöki 
hivatal által készített tervet, csodált halászbástyája 
mintájára dolgozza át, ezt cl is készítene és a kilátd 
torony egy köralapu 27 ás fél méter magas torony 
lesz ciklopsz és több színárnyalatú kőfallal. Az épü­
leten széles emeleti terrász lesz, amelyet kávéház- 
nak, vagy vendéglőnek értékesítenek. A kilátó torony 
bejárója kápolnához hasonlít, amelyben elhelyezik 
Erzsébet királynénk mellszobrát. A költség előirány­
zat szerint 180.000 koronába kerül a fővárosnak 
ennek a műemléknek a megépítése. Nem sok, mert 
tetemesen fölér ezzel az az eredmény, hogy csodá 
jára fog jönni vidéki és idegen, s talán ezen alko­
tás is hozzáfog járulni az annyira óhajtott idegen 
forgalom emeléséhez. Mindenesetre a fővárosnak is 
elismeréssel kell adóznunk, mert hozzájárulása nél­
kül nem ^létesülhetett volna a Jánoshegyen az 
Erzsébet kilátó torony, de mégis, — nekünk az az 
inipressiónk, hogy ez alkalommal Budapest derék 
■szállodásai, vendéglősei és korcsmárosai előtt kell 
kalapunkat megemelnünk.

Az osztrák császár ünnepe. (Kiküldött tudó­
sítónktól.) Nem ünnepelni mentünk mi át a császár- 
városba, nem is bámészkodni, még csak nem is 
referálni. Ezt az utóbbit elvégezték helyettünk a 
napi lapok tudósításai. Mi egyedül egy ilyen nagy­
szabású ünnepély lefolyását mentünk át tanulmá­
nyozni és az idegen forgalmat akartuk látni. Az 
ünnepély bennünk előrelátható csalódást keltett. 
Hiába minden fáradság, hiába minden igyekezet, 
hiába tudás, áldozatkészség, ünnepelni csak mi 
magyarok tudunk, parádét csapni, igazi nagyszerű 
felvonulást csak mi tudunk rendezni. Ez nem ön- 
dicséret, ez nem nagyzás, ez tény. A császárváros 
ünnepe szép volt, de rendezése, lefolyása, bár pro­
gramszerű volt, mégis annyi dolgot adott a puska­
tusnak, a rendőr ló-patáknak és a mentőknek, hogy 
igen sokáig emlékezetébe marad sokaknak. Nem 
irigyeljük a császárváros dicsőségét, hadd ünnepel­
jen, minket csak egy vigasztal, — bár szomorú vi 
gasztalás, hogy abból az 50.000 idegenből talán 
nehány száz jut nekünk is néhány napra. Ez a mi 
vigaszunk a szomorúságban. Mert hozzánk csak ak­
kor jönnek idegenek, ha már a határszélen vaunak, 

■s valaki, aki erre már járt, megemliti nekik, hogy 
van itt egy csinos kis tartomány. Egzotikus, érde­
kes, fél kelet, fél nyugat, érdemes megnézni. És 
ezek jönnek s ezek lesznek lassankint az élő rek­
lámjai a mi országunknak. Ez a mi örömünk a 
császárváros ünnepéből. Mi nem vettünk részt benne. 
Mi nem ünnepeltünk, s mégis ünnepelünk.

Kávéházakban, olvasd helyeken, 
vendéglőkben kérjük mindenütt 

a NAPLÓ-t.

Híres Rácz Gyula, aki annak idején Zöldi 
Marcit, az ex főhadnagyot pártfogásába vette és 
bandája szólistájává szerződtette, külföldi útjáról 
haza érkezett és most az Aréna kávéházban 
játszik. Rácz Gyulát, mint cigányt nem kell a 
fővárosi közönségnek bemutatnunk. Rácz Gyula 
ma Budapest egyik legünnepeítebb, legjobb ci­
gányprímása. Hisszük, liQgy naponkint megtelik 
minden helyiség, ahol játszik. A bohém világ 
— közöttük jó magunk is,— gyakran felkeressük 
és édes-bús nótái mellett sirva-vigadunk.

Színház és Művészet
A magyar színházban még mindig nagysiker­

rel adják a Sasfiókot. Beöthy7 László igazgató 
keze meglátszik az egész előadáson. A darab 
szereplői közül kiválik Mészáros Gizella, Csortos, 
Réthey, jók voltak Tors, Rátkai, T. Halmi Margit 
stb. A hűvös idő is kedvezett a színháznak, mert 
az előadásokat szép számú közönség látogatta.

Mezey Béla agilis vidéki director társulata 
napról-napra zsuffolt ház előtt játszik Komá­
romban. Bár az aréna kissé szellős, mégis kö­
zönség miatt nem lehet panaszkodniok. A tár­
sulat igen jó erőkből áll, szép sikerei voltak 
Moly Margitnak, a Szalóky párnak, Szántónak, 
Szalmának, Arkossy Vilmosnak, a kis Szálainak 
is, aki egyúttal általános feltűnést keltett mint 
naturburs és pompás szalontáncos. Mezey rá 
is szolgált a közönség elismerésére.

Eladó ház Budán. II. kér., Tégla-utca 14. sz. 
saruk, földszintes ház, melyben egy üzlethelyiség 
is van, eladó- Értekezhetni Zsigmond-utea 30. sz! 
alatt a vendéglőben.

A Magyar Élet-és Járadékbiztosító intézet m. sz. május 
ho 31-én tartotta gróf Széchényi Aladár elnöklete alatt 
évi rendes közgyűlését. A szövetkezetnek 1907. év végén 
volt 8128 tagja, összbiztositása 17.968,902 korona, 
817,176 korona évi díjbevétele. 68 esetben 97,824 koro­
nái tizcteil ki előfordult halálesetekért. A nyereségből a 
részjegyek 6. számú szelvényét 6°/,-kai váltja be a szö­
vetkezet. A biztosított tagok 1903. évi csoportja szintén 
6°|o osztalékban részesül. A közgyűlés köszönetét szava­
zott Vargha Sándor vezérigazgatónak és Dénes Tibor 
ügyvezető igazgatónak, valamint az egész, tisztikarnak a 
szakszerű, eredményes vezetésért.

Őszi időjárás, nyáron. Amire emberemlékezet óta 
nem volt példa, az ez évbon bekövetkezett. A minapi 
óriási jégeső után olyan szeles, hűvös időjárás követ­
kezett, amely végzetessé válhatott volna á gazdákra s 
a búza árát úgy felszöktette volna, hogy lehetetlen ma­
gas ára lett volna a lisztnek és a kenyérnek. Csakhogy 
bánd Vilmos előrelátó és olyan raktára van, hogy a 
búza kétszeres ara mellett is képes a régi árban adni a 
hires Bánd-féle kenyeret.

Élőhalak szabadon. Budapesten még nincs a/|uárium, 
élőhalakat alig lát benszülött pesti ember, de igen, re­
mek vizát, pompás kecsegét, harcsát, süllőt, márnát, 
mind láthat, ha átmegy a Döbrentei-utca 4. szám alá, 
a Lineberg féle vendéglőbe, ahol óriási mennyiségben 
látható a Duna-Tisza és Balaton minden halkülönleges­
sége. És ami a legnagyszerűbb, az, hogy ezek a halak 
a szakácsmlivészet remekében lesznek elkészítve és fel­
tálalva az asztalra. Hozzá pompás borok adatnak fel.

Télen-nyáron lakható villát, 3 4 szobás modem há­
zat keresek megvételre villamos mentén. Legalább 600 
öles árnyas, szép gyümölcsös kert legyen. Ajánlatokat 
csakis tulajdonosoktól: „Iduna* cimen á kiadóhivatalba 
kérek.

NYILTTÉR*)

Nyilatkozat.
Több napilap hamis bor forgalomba hozataláért 

egy kapitánysági Ítéletet közölt cégünkről elferdítve 
és kiszínezve, melyre vonatkozólag csak azt jegyez­
zük meg, hogy az Ítélet teljesen téves alapon hoza­
tott s miután feltétlenül ártatlanok vagyunk, azt 
megfelebbeztük. Kérjük a t. vevőinket, támogassa­
nak továbbra is. A n. é. közönség pedig tartsa füg­
gőbe Ítéletét addig, mig ügyünk a felsőbb hatóság­
nál okvetlenül javunkra tisztázódik. Még csak annyit, 
hogy cégünk 45 éves fennállása óla soha semmi­
féle összeütközésbe a törvénnyel nem került.

Budapest, junius 12.
Özv. Waitzner E.-né és Fiai s. k.

*) E rovat alatt közlöttekért nem vállal Felelőséget a szerk.

Szerkesztői üzenetek
Szerkesztőségi órák reggel 8—9-ig, délben 1—3-ig, este 7—-9-ig. 

Kéziratokat vissza nem adunk. — Névtelen levelekre nem válaszolunk.

Dr. H. Géza. Szives ajánlatodat köszönettel vettem. 
Sorjában majd rákerül. Üdvözlet.

G. M. Személyes támadások számára lapunk nem áll 
nyitva. Mi a közért vagyunk, a közért dolgozunk, magán­
dolgokba nem avatkozunk és a családi szentélybe mi be 
nem törünk. Más közérdekű dologban szívesen.

Ifj. K. Z. Keressen fel bennünket délben 1—3-ig vagy 
este 7—9-ig a Meteor-kávéházban, törzsasztalunknál;,

K. I. máv. hiv. Minden este 7—9-iga Meteor-kávé­
házban vagyunk. Keressen egyszer meg bennünket.

Felelős szerkesztő: Jókei Károly. 
Kiadóhivatali igazgató: Erdész Zsigmond.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, Vili. kér., Üllöi-ut 48. szám.

Telelőn:
Szerkesztőség: 72-97. — Kiadóhivatal: 24-81.

Hirdetéseket egységes, 
szabott árszabás mellett 

vesz lel a kiadóhivatal.

Kristáiy-só,
A legfinomabb és legtisztább 
magyar sótermék, a legszigo­
rúbb egészségügyi követelmé­

nyek szerint feldolgozva.
Nem csomósodik! Mindig száraz!

Kapható minden jobb fűszer- és csemege
kereskedésben.

ÉNYKÉPEK
legolcsóbban csak

,HUNNIA“ fényképésznél
Károly-körnt fi. sz.

' Vizit fénykép 1 Irt 50
|UIn m.akart » „ —
1 Makart 3 „ 50
JlSÍ levelezőlap * „ 50

Grand Caffe Restaurant az előkelő társaság és
idegenek találkozó helye.

El ÜÜ<1 ü HH záSík Naponta a világhírű

■NI„ CIEKOVSKY-ZENEKAR 
nagykávéház és étterem hangversenyezik.

Ha jól akar inni, enni,

Akkor Lantoshoz kell menni, 

Ki oda megy: rövidet nem húz, 

Budapesten, Teréz-körut 20.

■k Minden hölgynek *
nélkülözhetetlenek az én cikkem, ezért kér­
jen prospektust, melyet nyitva ingyen és 
zárva 10 filléres levélbólyeg beküldése elle­

nében küld

Dűlőié György Budapest II. kér., Csalo­
gány ulca llc. ajtó 1.

Vendéglő *°re, Diófához
I, Pálya-u. 8. a Fővárosi Nyári színház kö­
zelében. Telefon 25. Kerthelyiség villam- 
villágitással. Szeparék. — Színház után friss 
vacsora. — Kiilönlogas fiatal szárnyasok 
minden időben kaphatók. Naponta Ba­
lázs Pista hírneves zenekara hangversenyez
Szives pártfogást kér Buzik András 

vendéglős.

Várady József Aiidrássy-uí 61
(ezelőtt Prindl)

Piheni és Müncheni §§j 
iörcsarnoka és éttermei.

Star Színház után friss vacsora.

Forró artézi fürdővíz
olcsón házhoz szalllttatik. — Megrendelhető 

dohánytőzsdékben, vagy telefon 20-35.

P/eflermana János
kőfaragó-mester

Budapest, Ili. kér., Vörösvári-u-135.
(a temető mellett)'

Nagy slrkő-raktar.
Valódi svéd gránit és syonit, magyar, 
szilézia és olasz márványok nagy válasz­
tékban. Sírkövek javítása és hetük ara­
nyozása a temetőben legolcsóbban esz­
közöltetik. E szakmában 36 óvi működés.

ELITE nagykávéház

• VII., Rákóczi-ut 20. —
Naponta

Balogh Károly
zenekara hangversenyez.

FISCHER ANTAL
---------------- cukrász ---------------

Iöüzlct Krisztina-tér 2.
Fióküzlet IV., Kif/yó-tér, Királyi bérp. 
Egyik legrégibb, legelőkelőbb cukrász üzlet.

TB.

tisalo
dik, ha azt hiszi, hogy máshol 
olcsóbban vásárolhat óvszer- 
különlegességet, mint a 

Uuniiut Királynál.

Hatschek N.
CSAKIS: Károiy-körut 6.

---  Árjegyzék tltoktertinel Ingyen, —

A kiváló bór- és lilhiumos gyógyforrás

SALVATOR
vese- és hólyagbajoknál, köszvénynél, cukor­
betegségnél és hurutos bántalmaknál kitűnő 

hatású.
Főraktár Budapesten / ÉDESKUTY L.-nél.

Posztómaradékok
angol és hazai gyártmány, öltönyökre, nad­
rágokra és kosztümökre félárban kaphatók 
Weisz Miksa posztóáruháza, Király-utca 17



•If mm

1908. junius 15.
4. oldal

FŐVÁROSI ORFEUM.
Waldmann I. igazgató. Nagymezö-utca 17. 

Szerda junius 3-a óta:
Paristana-esték.

Színre kerülnek: A fürdőkádban,, Jules Ra- 
vertein ©gv fölvonásos da.r3.bjci. Österreicher 
Rudolf humoros előadásai saját müveiből. 
Az erős darab, Julius Horst egy fölvonásos 
színmüve. A pénzes levélhordó, Golz Arnold 
és Emil szinve. Főszereplők/. Ellen lsenta, 
Richard Godaniiw, Schmiedl, Österreicher stb. 
stb. — Az előadások kezdete 8 órakor. Hi­
deg buffet az előcsarnokban. — Az előadá­
sok terített asztalok előtt folynak le. Jegy- 
elővétel délelőtt 10- 1-ig és d. u. 3-6-ig 
a nappali pénztárnál. Bővebbet falragaszok. 
— A télikertben reggeli B óráig Vörös Elek 

cigányzenekara hangversenyez.

Putzer György kerthelyiségében
V. Váci-körut 14. — ma és minden este
BALOGH RUDI te,jf
i*T r____háztartások részére
UVC€$cII*1&hL legolcsóbban

Erhardt-nál, Mária Valéria-u. 1.

BÚTOROKAT
kiváló minőségűeket készpénzért úgy, mint 
kedvező részletfizetésre legjutányosabb árban
■*$ Sándor Ignác Ä Bank-u. 7.

Vadász-utca sarok, Váci-körut mellett.

1
 mérték szerinti tennisz-öltö-
nyök, luster-öltönyök és fi­
nom nyári öltönyök angol 
szövetekből Grossman B. és 
Tsa Nagydiófa-utca 3. szám.

Helvétia-kávéház
Andrássy ut 35. szám. 

Minden este cigányzene

JAUDIN DE PARIS'S
Erzsébet Klrályné-ut I. (A

Ma és mindennap

nemzetközi kabarét.
Medgyaszai Vilma 
Harrison Gertrud 
: carl Christoff :

10 n Táncz- 10—7IL L mutatványok. 14 4
Hajnallg" s.eia.e! 

Bérkocsi, villamos és társaskocsiközleke ­
dés. Jegyek előre válthatók Zipser es 

Könignél VI. Andrássy-ut 4.

amebikai
Telefon U.S ÜS-BUDAVÄRA
4_49 a régi mellett viragerdöben FRIEUMAnM -.
Európa legelőkelőbb és legnagyobb családi 

nyári mulatóhelye.
Na"y attrakciók a varietében és a Tabarin 

Moulin Rouge-ban.
Bérletjegyek kaphatók: Hlrsch-nagytözsde, 
Andrássy-ut lti. szám ós az igazgatóságnál. 
Hölgyeknek és katonatiszteknek 8.— kor. 

uraknak 12.— koronáért.

"PARKIBeketow Cirkusz Városliget
rA»«-| - Telelőn 104-46. -

Igazgató Ma, este el4 8 órakor

nagy fényes eladás
a 12 óriási oroszlán ós az egész nagy 

műsor.

Pálmaligsti-nagyvendéglö Aréna-ut 
74. szám

?eann%mianfl. számú m.kir. 
hangversenyez EKAMP GYULA, vendéglős.

Sovánka Nándor
Bodó-kávéházban

Ruszvurm Vilmos cukrász
Buda, I. ker„ Vár, Szentháromság-utca 7.

Alnpittatott 1827.
Buda és Pest legrégibb elsőrangú 

cukrász üzlete.

_ muzsikál.
Nyári különlegességek: Eper-bowle, 

pezsgös fagylalt, Szikla-siller.

kávéház

rest
Tisztit,

Az iäÄ, találkozóhelye
a Horváth-féle rakospalotai akáclombos
vendéglő kerthelyisége.

Elsőrendű italok. Kitűnő magyar konyha és 
pontos kiszolgálás.

Esténként cigányzene, melyet a híres keiná- 
romi Bőkai Testvérek zenekara Mar­
kus magyarország első tárogatos közre­
működésével hangversenyez. Közúti megálló. 
M. Á. V. óránként közlekednek. Az. utolso 
vonat indulása Budapestre fél 12-kor Ezer 

személyre kényelmes ülőhely. 
Telefon 33-85. Külön termek. 

Számos látogatást kér
Horváth Imre, vendtgífis

Rákospalota-Ujpcst vasútállomásnál.

VI. Aréna-ut S3, sz. a.
(a Városligeti nyári színházzal szomber.,

pécsi Hegedűs Gyula
12 tagból álló zenekara hangversenyez.
Egyletek részére külön nyári fedett helyiség.

PALOTA Nagy-Kávéház
Budán, 1., Szt.-János-tér 4. sz a Fő­
városi Nyári Színház kozelcben.
Reggelig nyitva - Pálma-kert - Szín­
ház után vacsora. — Ifj. RIGÓ JAMLbl 

zenekara hangversenyez.

\ Stefánia Corsó Kávéházban
Stefánia-ut és Thököly-ut sarok. 
Minden délután és este

Veszpr. Kis Jancsi

telies zenekarával 
HANGVERSENYEZ

Egész, éjjel nyitva. Egész éjjel nyitva. 
Esős időben a zárt helyiségben hangverseny.

Elun János nagyvenúéglöjében
a Nemzeti Színház bérházában, ma este

Farkas Pali teljes zenekarára! 
hangversenyez.

Gyertyánliget "Már« megyében.
Vasútállomás: Nagybocskó-Gyertyánliget.

Az ország egyik legbájosabb fürdője, tele 
gyógyforrások Ital. Vérszegények idegbajosok 
biztos gyógyulást szereznek. Van kitünően 
berendezett hidegvizgyógyintézete. Vendég­
lőjében ízletes és olcsó az étkezés. Szobák 

jutányosak.
Megkeresésre prospektust k!ll<] :

Dr. Widder Péter orvos, fürdíítulajdanos
GYERTYÁNLIGETEN, Mármarosmegye.

Fxxtzjer G-yorgísr
C*yógy forrás-Szálloda

Budán, Lukács-türdővel szemben. 
Naponta ifj Banda Marci hangversenyez.

FÉSZEK halászcsárda
(volt SINGHOFFER féle) I. Budán, Mohai-ut 8.

a Fohérvári-uti vámnál.
Legszebb kiránduló hely. Közlekedés Buda­
foki villamossal. Naponta halkülonlegessegez.

Kitűnő konyha. ízletes borok. 
Esténként jó cigányzene. - Telefon bo~*.b.

Kellő Vilmos tulajdonos.

GELB Á. amerikai férfiruha-bérlet
lzabella-u. 12., 10 K-ás havi részi.

jjvegbetük BOLGÁR PÁLNÁL,
V., Aulich-u. 8. Telelőn 88B.

[HUGI «8* AM
Budapest, VII., István-nt 39.
Az Aréna-uti villanyos megálló közvetlen közeidben. 

Telefon 93—09.
Maevarorázás; legolfsóhb mozgófénykepkiH- 
caönzö osztálya. Kölcsön adunk ItíOO méter 
képet hetenként kétszeri változással napi 15 
koronáért. - Nagyobb, vagy kisebb képmeimyi- 
ségnél a kölcsöndij ennek arányában csökken 

vagy emelkedik.

Král Gyula köíaragómester
f///M kőmegmunkáló gyártelepe ssas

Budapest, Ili., Lajos utcza 77—79. 
Sirkötiókraktár: il„ Margit körút 60. Telefon 36-27.

Kéjzit mindennemű kőfaragómunkát és 
bárminemű kőből síremlékeket.
Nagy sírkő és márványraktár.

assassssssss^^

BELLÉ8T (GtóBl) Hl
Budapest. III. (Ó-Buda) Lajos-utca 98. sz.

Az újpesti hajóállomási vendéglőben.
naponta élőhalból szabad tűzön főzött

llLEulá.S’4 líl Ó
KATONAZENE.

Szt-Margitszlgetl Gyógyfürdők
43.3« C, term, kénes hévforrások. Modern 
berendezésű vizgyógyintézet Halka Lajos dr. 
orvos vezetése mellett. Svéd gyogygimnasz- 
tika és masszázs orvosi felügyelet mellett 
Holmgren Per svéd specialista által gyako- 
roltatik. Szállodák, vendéglő és kávéhaz sajat 
kezelésben. Kivánatr* teljes penzió. Pros­
pektust küld a Szt.-Margitszigeti gyógyfürdők 

és szállodák r.-t. igazgatósága.

A fővárosi előkelő úri családok találkozási 
helye a „Márványmenyasszony“ vendéglő, I.. 
Márvány-utca 6. Naponta teljes reggeli és 
e ,éd étlap. Friss csapolt szalon-sör, valódi 
szikla-siller. Idei liba, pörkölt csirke á la 
„Márványmenyasszony“ és rákpörkölt. Na­
ponta Berkes Berci kitűnő szólista zene­
kara játszik. Különtermek. Reggeli 3 óráig 
nyitva. Telefon 49—1«. Bpcs- s pártfogásért 

esd BOROS GYULA vendéglős.

Ipolló-projectograph.
Telefon 08—39.

Kockajáték. Kenyérbe sütött pénz. Cézár 
mint chauffeur. Ejfél után. Kacér kisleány.
Medve vadászat Oroszországban. Szigorú apa. 
Csavargó leány. A tanítónő Visszaemlékezés 

a színpadra.
Kezdete fél « órakor.

XrVlcAm
knrnc cigányprimás

esténként hangversenyez
Árvay Ottó Ede

kávéházában
Aréna- és Istwán-uí sarok

Ki akar szép lenni? Sr.hS
gon, ki a gutori Földes Kelemen aradi

EÄSÄ Margit-crémet
ne ismerné. Az összes szépitőszerele 
között a Földes-féle Margit-créme örvend 
a legnagyobb kelendőségnck.Nagy tégely 
2, kicsi 1 korona. Kapható minden 
gyógyszertárban. Postán küldi Földes 
Kelemen gyógyszerész Arad; kívánatra 
a .Szépség ápolás“ cimü könyvecskét 

ingyen küldi.

Na&y Béla cukrász
Buda, II., Fő utca 73. szám.

Ajánlható kitűnő üzlet, jflinden- 
ko'r iris* készítmények.

atossallk Mártom
-■ ■,... -■■:== hentes =====

Bpest, VIII , Lujza-utca 24. 
A Józsefváros egyik legelső hentesáru 

üzlete. — Mindenkor kitűnő friss 
hentes áruk.

Metropole-saálló
VII., Rákóci-ut 53. sz.
Az étteremben ma este

BANDA MARCI hangversenyez.

Márvány-és Alkotás-utcák sarkán vendéglő

az Aranyknszoruhoz hoffiX
esténkint Farkas Józsi zenekara hang­
versenyez. Hegyi borok 1 — Villamos 
megálló a dóli vasútnál (körforgalmú).

Pártfogást kér
BAUER vendéglős.

\ Pénzkölcsön

ITriedl Jf. Ede
-------  cukrász --------
Buda, 11., Főutca 28. 

Elsőrangú üzlet, 58 éve áll fenn. Kifogástalan, 
tiszta anyagból készltvék az összes sütemények.

Tisztviselők 6° ,,-os
földbirtokosok Á’lA-os

hosszúlejáratú

törlesztéses kölcsönt
kaphatnak.

Levélbeli megkeresések intézendök
Hitelvállalat KiÄ

Mindennemű sírkövek raktára 
valódi márvány, cicnit és 

gránitból.
Temető munkák és javítások legjobban 

és legolcsóbban eszközöltetnek.
cLxXXXXXX'.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX''

Pongyola- és blúz-specialista
Delain-, batiszt- és kreton-pongyolák. Se- 
lyemcsipke-, batiszt és zefir-bluzok óriási vá­
lasztékban olcsó árak mellett raktáron vannas.
Spitzer Antal, Kigyó-utca 5. palota"

Tömeges vétel folytán a

PANAMA-KALAPOK
ára 9 és 12.5» Irt.

KERTÉSZ PÁL divatnagyáruházában
Rákócl-üí 40. sz. (Népszínházzal szemben) 

Telefon áíi-70.

jjrizay-sosborszesz szappan.
Ki súlyt helyez arcbőrének tisztaságára s 
azt üde fehér és bársonypuhává óhajjja 
tenni, a mosdáshoz csakis Brázny-MÓn- 
boi'MKCtt'/.-Nziippunt, mozsdóvizébe pe­
dig pár csepj) Kölnivizet használjon. 
Brázay-sósborszesz-szappan ára darabon- 
kin! 70 fillér. 3 drb díszdobozban 2 korona. 
A Rrázay-féle kölnivíz .50, 1. -, 2.— és 
4.— koronás üvegekben kapható mindenütt, 
vagy közvetlenül Krázny Kálmán cók 

nél Itudipcsten.

BLUI LAJOS
kőfaragó és sirköksreskedö

magyar művészek által tervezett modern 
síremlékek raktára

ii, üli., KöiltmetM t.
Márvány, gránit és syenit síremlékek
egyszerűbb ós díszesebb kivitelben kap­
hatók, eladás nagyban ós kicsinyben. 
Elvállal: építkezési-, szobrászati és 
mindennemű egycb kőfaragó-munkát, 
nagyobbszabásu sírboltok, sirszobrok, 
szent-szobrok, falburkolatok, emléktáblák 
kószitésót, valamint helybeli ós vidéki 
temetőkben sircmlók javítások, sírfel­

iratok vésését és aranyozását.

Neuwald Illés utódai könyvnyomda, Budapest Vili., Üllői ut 48.

amsasBJ


